
   
  

 

AGENDA 

 

Agenda  najaarsvergadering,  
Datum:  woensdag 7 oktober 2015 
Locatie:  Zaal Donkenhof, Roosendaalsestraat 61, 4724 AB Wouw 
Aanvang:  20.00uur, zaal open vanaf 19.30uur 

  
Afwezig met kennisgeving: LR de Barrage, LR DES, PSV Wouw Vooruit,  
Aanwezig: LR Plantageruiters, Prins Karel, DSV West Brabant, LR Wouw Vooruit, LR Nispen, PC 
Concordia Florebit, Rodeo Ruiters, PC Duinruiters, LR Duinruiters, Heer jans ruitertjes, 
Oranjeruiters, LR Prins auvergne, RV Volharding, LR Concordia Florebit, La Chapelle ruiters, PSV 
Ons Genoegen, Heer Jans Ruiters, st Brabantse Ruiterdagen, G. Aarts, M. Mak, ML Moerings, R 
van Venrooij, J de Weert. 
 

1. Opening 

 Welkom aan alle mensen! 
 

2. Mededelingen 

 Er zijn aanzienlijk minder mensen aanwezig, dit omdat de 120 kampioenen van 
afgelopen zomer en winter gehuldigd zijn op het kringfeest op 25 september jl. Erg 
leuk waren de acts van meerdere kinderen en ponyclubs en veel aanwezigen! 

  
3. Ingekomen stukken 

 Geen 
 

4. Notulen ALV voorjaar 2015  

 (zie website www.kringwestbrabant.nl/organisatie) 
i. Vraag naar de stand van zaken van de instructie mbt springruiters. Het 

bestuur kan daarop antwoorden dat we in het bestuur wel aan het kijken zijn 
en dat de DA Springen links en rechts aan het inventariseren is. Het doel is 
voor volgende Algemene Ledenvergadering daar meer info over te kunnen 
verstrekken 

 
5. Begroting 2016; mededelingen en info van de penningmeester. 

 Penningmeester doet uitleg over de begroting 
i. Heer Wilmink vraagt hoe bestuur denkt dat evt tegenvallers gefinancierd gaat 

worden. Het bestuur antwoordt dat er een potje is voor evt tegenvallers.  
ii. Heer van Bedaf vraagt waarom zeskamp niet op begroting staat; zeskamp is 

afgesproken om om het jaar te doen; het ene jaar zeskamp, het andere jaar 
avond voor officials en functionarissen. 

iii. Heer van Bedaf haakt in op de discussie mbt de rijderscursus. Hij vindt dat het 
bestuur onvoldoende heeft geïnventariseerd mbt de wensen van ALLE leden 
van Kring West Brabant.  

iv. Heer van Bedaf vindt dat de kring ook moet financieren bij de instructie van de 
hoger geklasseerde ruiters met hogere ambities.   

v. Mw de Jongh oppert het idee om de kring bij te laten dragen of te 
ondersteunen bij instructie binnen verenigingen.  

vi. Op de website staat de actuele info over de rijderscursus.   
 

6. Bestuursverkiezing:  

 Afscheid Tanja Kommers 

http://www.kringwestbrabant.nl/organisatie


   
  

i. 9 jaren was ze zeer actief als DA springen. De voorzitter doet een kort 
woordje en overhandigd haar de versierselen. Een bronzen speld wordt 
overhandigd, met een boeket bloemen en een persoonlijk cadeautje.  

 Jolanda de Weert is aftredend en niet herkiesbaar 
i. Jolanda heeft ruim 6 jaar haar inzet gegeven aan kring West Brabant, 

ponyzaken en activiteiten. Na een kort dankwoordje krijgt ook zij een boeket 
bloemen en een persoonlijk cadeautje.  

 Nieuwe bestuurskandidaten: 
i. Mw E de Jong, na een korte introductie wordt zij zonder tegenstemmen 

welkom geheten in het bestuur 
ii. Dhr A van de Noort, na een korte introductie wordt hij zonder tegenstemmen 

welkom geheten in het bestuur 
 

7. Portefeuillehouders 
 Mededelingen portefeuille houders 

i. Alle selectiewedstrijden staan op de website, alle selecties: allen -/- 1 
tellen, laatste doorslaggevend 

ii. ALLE leden van kring west brabant tellen automatisch mee voor 
selectiestand. Mensen die niet willen worden pas na de afvaardiging 
eruit gehaald, dit om zoveel mogelijk startplaatsen te creeeren. Plekken 
die niet benut worden, worden aan de regio teruggegeven. 

iii. DA paarden dressuur: per 1 april hebben we nieuwe proeven, alle 
juryleden zijn verplicht een bijeenkomst bij te wonen mbt de nieuwe 
proeven; niet bijwonen betekent niet jureren op concoursen. 

iv. DA paarden springen: springjury cursus is afgelopen maanden gegeven 
en is door 3 kandidaten van onze kring met succes afgerond. Mw T 
Kommers, dhr L Broos en mw I Sonneveld gaan nu stage lopen.  

v. Beloftetraining van SGW is opgezet, principe is kennismaking, t/m L. 
vi. Beloftetraining loopt terug, wellicht vanwege de hoge kosten, maar ook 

aantal ponyruiters loopt sterk terug en er komen meerdere trainingen, 
rabo, pavo, ttc/htc, afstand is ook ver (Uden is 100km vanaf west 
brabant) 

vii. Wedstrijdkalender, problemen graag melden mbt wedstrijden. 
viii. Horseball, misschien leuk voor west brabantse ruiters 

 
Brabantse kampioenschappen: waarom zoveel afmeldingen vanuit WB? Inventarisatie op verzoek 
van regio.  

 Laat in de vakantie mn bij de pony’s 

 Er zijn veel betere en mooiere wedstrijden te rijden dan een kampioenschap 

 Toelichting op springterrein te lang, niet goed gepland 

 Parcoursbouwer  

 Terreinindeling is gemiste kans 

 Financiële risico’s liggen bij de organisatie, er is weinig steun vanuit de regio.  

 Er was bezuinigd op materiaal 

 Tijdens het BK in Wouw werd er door veel Oostbrabantse combinaties afgemeld. 

 Terugkoppeling in voorjaarsvergadering vanuit de regio 

 Nijnsel is locatie voor zomer 2016 
 

8. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 

 Concordia Florebit: ongeoorloofd starten op kampioenschappen. Een lid is zonder 
weten foutief gestart. Een grote boete die onvoorwaardelijk is heeft zij hiervoor 
gekregen. Ook moet zij haar prijs inleveren. Kan daar iets aan gedaan worden, kan 
daar voortijdig op ge-acteerd worden? 

 De KNHS is aan het bekijken of het jonge paarden springen voortaan zonder 
winstpunten kan zodat een opleidingstechnische proef geen consequenties heeft 
voor afvaardiging naar een regionaal kampioenschap. 

 De KNHS is aan het onderzoeken of dit consequenties heeft voor de 
startgerechtigheid voor jonge combinaties.  



   
  

 Inschrijven via mijnKNHS.nl zou uitkomst kunnen bieden.  
 

9. Sluiting 

 Om 22.00uur wordt de vergadering gesloten onder dankzegging aan de aanwezigen.  
 
 


